

一喜一悲 厦大全胜晋级 华大无缘八强

本报记者 林小杰 刘泽宇

连日来,第23届CUBA(中国大学生男子篮球联赛)东南赛区激战正酣。昨日,以小组第一名出线的厦大男篮,在1/8决赛中战胜江西师范大学,顺利晋级东南赛区八强。几家欢喜几家愁,华大男篮惜败宁波大学无缘八强。

华大男篮 仍有机会进入全国赛

在1/8决赛中,华侨大学男篮以72:74不敌宁波大学男篮。此役后,华侨大学男篮无缘本届CUBA东南赛区八强,但他们仍有希望通过接下来的排位赛进入全国赛。

昨日下午,华侨大学男篮以D组小组第三的身份,对阵A组小组第二的宁波大学男篮。比赛开始后,华侨大学男篮快速进入状态,外线射手周其默连砍5分,帮助球队奠定开局的优势。而宁波大学男篮则慢慢寻找到了手感,由球员栾利程在2分30秒帮助球队完成反超。次节当中,宁波大学男篮“双子星”栾利程和王凡懿接连得分,华侨大学男篮整体出手则显得有些犹豫,并且没有控制好犯规次数。在第二节还剩4分30秒时,华侨大学男篮的犯规次数就超过五次,让对手走上了罚球线。但是,凭借着周其默超强的外线手感,华侨大学男篮还是咬住了比分,半场战罢,宁波大学男篮暂时领先6分。

下半场开始,宁波大学男篮不断通过抢断和快攻拿分,华侨大学男篮则通过快速推进后的空位三分球连续取分。在陈荣权投进一记关键三分球后,华侨大学男篮终于将比分追平。但是,暂停调整后的宁波大学男篮得分效率更高,以7分的领先优势进入第四节。末节开始后宁波大学男篮扩大了防守面积,限制了华侨大学男篮的外线三分球出手,并且通过内线进攻将领先优势扩大到两位数。此后,华侨大学男篮的杨熙、贾众凯和彭凌站了出来,联手将比分追到只差2分。不过,随着宁波大学男篮的顶嘴华抢到关键篮板后,华侨大学男篮回天乏术,最终以两分之差落败,无缘东南赛区八强。

据悉,CUBA男篮全国大赛共设置32个席位,其中各赛区前6名将直接晋级全国大赛,共占24个名额;各赛区7至10名球队,共16支球队,将通过附加赛,争夺最后8个全国大赛的晋级席位。目前,无缘东南赛区八强的华侨大学男篮,想要进入全国大赛的舞台,就必须在接下来的排位赛中争取到赛区前十名,进入附加赛的角逐。

厦大男篮 大胜江西师大晋级八强

在小组赛中,厦大男篮展现出“东南王”的实力,以全胜的战绩拿下小组赛第一名,毫无悬念晋级淘汰赛。昨日,在1/8决赛中,厦大男篮迎来了与江西师大男篮的较量。

在开场后,厦大男篮延续本次分区赛的强势发挥,通过超强的内外结合能力,取得了15分的领先优势。其中,齐浩彤单节独得14分,在对手内线翻江倒海。不过,江西师大男篮通过快速的攻防转换在第二节打出反击,试图缩小分差。

此时,厦大男篮利用自己的速度和内线优势,阻止了对手反扑的势头。他们利用内线身高优势以及突破能力持续得分,黎伊扬连续突破造成杀伤,齐浩彤在内线稳定输出,而江西师大男篮只有张微仁一人得分上双。半场战罢,厦大男篮领先对手19分。

下半场,随着双方防守强度加大,两支球队得分效率并不高。不过,厦大男篮的内线不止齐浩彤一人,小将杜伯超内线实力同样强悍。凭借杜伯超在内线的连续拿分,厦大男篮继续扩大领先优势,三节结束时,厦大男篮的领先优势已扩大到28分。

双方差距越拉越大,比赛也早早进入垃圾时间。第四节,双方以演练战术和锻炼新人为主,打出了多次精彩的传切配合。最终,厦大男篮以110:77战胜江西师大男篮,成功晋级八强。

此役,厦大男篮6人得分上双。齐浩彤拿到全场最高的22分3次助攻2个篮板,杜伯超斩获17分5个篮板,蒯鹏宇得到12分2个篮板,黎伊扬得到10分11次助攻4个篮板,林晗得到10分5个篮板,刘博文得到10分2次助攻。



世中运田径测试赛5月25日举行 中国中体协田径专家团来晋指导



本报讯(记者 李诗怡)26日至27日,中国中体协田径项目专家廖冠群、陈文斌再度来到晋江,携手测试赛编排长陈初勤,指导田径竞赛委员会竞赛筹备和组织工作。据悉,晋江2020世中运田径测试赛将于5月25日至29日在晋江少体校举行。

26日上午,三位专家一抵达晋江,就马上走进晋江市少体校,召开裁判员组与田径竞赛委员会工作例会。据了解,廖冠群和陈文斌都是田径国际级裁判,陈初勤是田径国家级裁判员。

会上,双方对照《第18届世界中学生运动会田径竞赛组织运行工作内容》(以下简称《工作内容》),检查准备工作落实情况,进行秩序册编排对接准备,开展业务培训。记者了解到,前期,田径竞赛委员会将田径竞赛组织运行工作划分为28个项目,包括竞赛组织运行手册、田径竞赛技术信息、技术会议、新闻发布会、田径裁判团队等。《工作内容》中,对每个项目的工作内容和具体要求都做了详细说明,指导田径项目筹备工作有序开展。

在为期两天的行程中,专家团还实地检查了热身场地、比赛主场地运行、比赛器材、电子仪器设备安装调试准备情况,以及功能房运行、交通路线、站点安置落实、仲裁录像、成绩系统运行准备情况。每到一处,专家们都细致地进行查看、记录,并就目前存在的问题和需要提升的地方进行指导。田径竞赛委员会还就展示工作进行讲解,颁奖仪式组织、赛后流程、志愿者培训的准备工作情况进行了汇报。

值得一提的是,本月初,在中国中体协田径项目专家文复生的带领下,廖冠群和陈文斌就曾来到晋江,考察世中运场馆,举行业务对接会。

张展晖 泉州跑友见面会举行



本报讯(记者 李诗怡)助力世中运,领跑2021!日前,张展晖泉州跑友见面会暨阅跑跑球俱乐部发布会在晋江佰翔世纪酒店举行。现场,张展晖以“跑步治愈的是什么”为主题,向晋跑友分享跑步技巧和运动经验,帮助大家守护健康,实现对人生的全面掌控。

见面会在热闹的破冰互动中拉开帷幕。在全场跑友的一致期待中,身着橘色运动服,戴着白色帽子的张展晖如约而至。现场,张展晖不仅耐心解答跑友提出的问题,更邀请跑友上台,亲身示范,分享如何正确发力 and 纠正跑姿,堪称大型跑步扫盲现场,众人纷纷直言受益匪浅。

丁狄青是通过本报获得此次见面会免费名额的幸运跑友,他表示,在这次活动中,学到了很多跑步干货,能够帮助自己今后更好地开展跑步运动。据了解,丁狄青是一名跑步爱好者,同时也是晋马的忠实粉丝,曾多次参加晋马。“除了跑步知识,当天还了解到许多励志故事,收获了很多能量,也让我更加意识到坚持运动的重要性。”

“环球超人”刘海翔也惊喜亮相,并讲述其由一个“小白”成长为马拉松跑者的精彩历程。此外,主办方还邀请了#轻松跑#广东省发起人肖伟宸教练,运动改变自己的Lisa教练等多位人生经历丰富、运动精神非凡的领跑嘉宾,给跑友们带来了全新的跑步知识,分享不一样的生命运动故事。

值得一提的是,在见面会现场,晋马官方训练营合作单位阅跑跑球俱乐部的创始人段水娟与会长苏荣彬,分享了自己与张展晖结缘的故事。他们坚信,这是一个终身学习、终身成长的时代,全民体育的时代即将开始。阅跑跑球俱乐部正致力于用正确的方法去积极影响更多的人,为更多人能够拥有精力充沛的人生而努力。

中南禧樾院1幢、2幢、3幢、5幢、6幢、7幢、8幢、9幢、10幢、11幢、12幢、13幢(不含地下室)摇号、选房方案及公示(更正)

摇号方案

一、摇号方式:
手动摇号选房,开盘摇号形式采用手动摇号,公开摇号过程由福建省泉州市市公证处公证;摇号过程全程直播录像处理;摇号结果将公布于“中南置地海西区城公司”微信公众号摇号现场。

二、摇号时间:
2021年4月28日,上午8:00开始摇号,9:00摇号,开始摇号后未认筹客户及不相关人员不得进入活动现场;摇号分上半场和下半场,上半场为刚需摇号,下半场为非刚需摇号。

三、摇号地点:
中南·天德营销中心(晋江市长兴路宝龙广场大润发斜对面)

四、摇号规则:
(一)摇号以认筹号作为摇号号码。若摇出的号码不在认筹号码范围或属于废号情况(废号情况应于摇号前提交公证处报备),则为无效号码;
(二)本项目住房套数205套,配比60%比例的刚需房源数量为123套,配比40%比例的非刚需房源数量为82套。本项目刚需房源套数为123套。本次刚需认筹客户720组,废号7组,有效认筹客户713组,超出刚需房源数量的1.3倍,刚需中签组数按照刚需房源数量的1.3倍进行摇号(最后一组超出1.3倍的量也予以认定为中签号),需摇出刚需中签组数为160组;本项目非刚需房源82套,本次非刚需认筹客户1635组,废号1组,有效认筹客户1634组,超出非刚需房源数量的1.3倍,非刚需中签组数按照非刚需房源数量的1.3倍进行摇号(最后一组超出1.3倍的量也予以认定为中签号),需摇出非刚需中签组数为107组。
(三)本项目刚需认筹客户数量为三位数,则采取百位、个位单独抽取的方式,十位数无需抽取(自动按0-9匹配),认筹号百位、十位、个位与之相同的客户并属于有效号码为该组次的入围中签号。如百位抽取的号码为“02”,个位数抽取号码为“9”,则A209、A219、A229、A239……A299为中签号码;本次认筹单号号码最大值为A720,如摇号号码超出本次认筹单号号码最大值,则为无效号码。
(四)本项目非刚需认筹客户数量为四位数,则采取千位、百位、个位单独抽取的方式,十位数无需抽取(自动按0-9匹配),认筹号千位、百位、十位、个位与之相同的客户并属于有效号码为该组次的入围中签号。如千位抽取号码为“01”,百位抽取的号码为“02”,个位数抽取号码为“09”,则B1209、B1219、B1229、B1239……B1299为中签号码。本次认筹单号号码最大值为B1635,如摇号号码超出本次认筹单号号码最大值,则为无效号码。
(五)摇号过程中,摇出的球必须落入卡槽才有效。摇号过程当中,若后续播出相同号码,则第二次播出号码视为无效批次;
(六)摇号号码由公证人员当场公布,公证人员现场公示,并将中签号直接公布于“中南置地海西区城公司”微信公众号,同时现场公示至房地产交易管理部门,摇号过程全程网络直播录像处理(直播平台:晋江新闻网-央视频移动端);
(七)摇号机及球数量根据认筹数量按需配置;
(八)中签客户不得更名,包含直系亲属关系也不得更名,合同签订受入须与认筹人姓名及身份证信息一致,否则不予签约并可依据客户与开发商签订的《认购合同》约定条款处理;
(九)摇号过程中出现停电或其他不可抗力因素的情况,当组中签者无效,其余已摇出的号码有效;
(十)摇号过程组织:
1.参加摇号摇号的见证代表的尾数为“7”,因疫情影响要求,请刚需客户、非刚需客户认筹人数“9”的客户于公开摇号前一日通过电话(0595-28970999)预约,预约前40名的认筹客户可现场见证摇号情况。摇号现场凭认筹号码入场,认筹号码只允许一人入场,并尽量乘坐公共交通工具到场。
(十一)摇号邀请相关部门现场监督。
(十二)摇号邀请工作人员和参与现场摇号的见证客户应事先进行健康排查,所有人员必须全程佩戴口罩,并进行健康码核验,核验合格后方可参与。
(十三)所有到场人员应佩戴口罩,出现发热(≥37.2℃)等疑似客户谢绝到场。
(十四)现场配备足够的防疫物资(口罩、一次性手套、免洗消毒剂等)
(十五)公共区域应进行整体消杀工作,如:广场、摇号区、地面、扶梯、电梯间、洗手间、座椅等。
(十六)摇号区设置安全距离地贴,每组间隔1米以上。
(十七)摇号现场需开窗通风,保持空气流通,如果使用空调,严格按照《新冠肺炎流行期间办公场所和公共场所空调通风系统运行管理指南》要求执行。
(十八)选房结束后,开发企业从认筹房源系统导出《选房名单》报送房屋交易部门备案,作为《商品房买卖合同》网签备案实制的依据;选房结束后的剩余房源,由开发商自行对外销售,无需公证摇号。
(十九)开发企业聘请保安人员维护现场秩序,并向当地公安部门报备,请求协助维护现场秩序及治安。同时,聘请保安对周边交通进行引导和疏通,并向当地交警部门报备,请求协助维护交通秩序。
(二十)1.选房现场所有人员必须全程佩戴口罩并进行健康码核验,核验合格后方可参与。
2.所有到场人员进行体温测量,出现发热(≥37.2℃)等征状客户谢绝到场,由其委托人代为选房(委托人需持有有效委托书)。
3.现场配备足够的防疫物资(口罩、一次性手套、免洗消毒剂等)
4.公共区域应进行整体消杀工作,如:广场、选房区、地面、扶梯、电梯间、洗手间、座椅等。
5.选房区及选房等候区设置安全距离地贴,每组间隔1米以上。
6.选房现场需开窗通风,保持空气流通,如果使用空调,严格按照《新冠肺炎流行期间办公场所和公共场所空调通风系统运行管理指南》要求执行。
7.选房现场防疫方案向项目所在地街道报备,并请街道现场指导。
8.中南禧樾院已于2021年4月25日认筹结束,认筹编号名单经相关部门核查并经我司确认后已于2021年4月25日“中南置地海西区城公司”微信公众号进行公示,其中涉及刚需非刚需认筹证明材料作假等恶劣行为被废号的认筹人,自认筹编号确认之日起半年内不得再次参与其他摇号项目的认筹、摇号、选房、认购、签约申请。

泉州钧朗房地产开发有限公司
2021年4月28日

田径分区邀请赛华东赛区 晋江籍选手收获佳绩

本报讯(记者 李诗怡)近日,2021年田径分区邀请赛(华东赛区)在广东肇庆举行。作为国内规格最高的田径赛事之一,本次比赛吸引了来自全国各地的500名运动员同台竞技,一展技艺。多位晋江籍选手亮相比赛,在赛场上发挥出色,收获佳绩。

在男子撑竿跳高决赛中,张逸帆携手姚宏展亮相。经过比拼,姚宏展以5.00米的成绩获得一枚银牌,张逸帆以4.80米的成绩获得第四名。灵水女将吴雪婷参加了400米栏和4×400米接力两个项目的角逐。在400米栏预赛中,她以第七名的成绩进入决赛名单。决赛中,吴雪婷跑出59.25秒的成绩,斩获一枚铜牌。与此同时,她携手队员在4×400米接力中,跑出3:43.26,获得银牌。此外,张云辉代表福建队亮相混合组4×400米接力决赛,成绩是3:28.56,获得第二名。

(上接1版)

经过教育和考察,塔头党支部先后发展培养了刘偶才、刘乾隆、刘廷超、刘基固等一批青年骨干党员,并派党员到周边村庄开展革命活动、发展党员,初步形成一个较严密的组织网络。《晋江党史资料》收录的《塔头刘村的革命斗争》一文记载,据不完全统计,至1949年9月,塔头支部在石菌、伍堡、柯坑、潘径、前埔等9个自然村直接发展14位党员,其中在石菌建立党支部并帮助伍堡、潘径建立党小组,在11个村庄中发展17位游击队员。

作为晋江沿海革命活动中心,不少重要会议、党员干部学习和培训也在塔头开展。综合史料记载,1947年11月,泉州中心县委在黄国璋直接领导下,在晋江英林埔顶寮洪肇服家(后更正为洪祖正家)和塔头刘益顺家召开泉州党组织的干部会议,总结工作经验,研究执行“八·二八”指示,确定接下来的斗争任务。

本次会议采取集中和分散相结合的方式,从当年11月开到次年1月,重新审查了干部,划分了区域等。这次会议也成为泉州地区革命斗争从低潮走向高潮的重要转折,对推进泉州地区革命斗争的胜利起到重要作用。

抗争: “万人反清乡”共10人牺牲

抗日战争胜利后,塔头党支部又动员党员群众先后掀起了反“三征”等武装斗争。其中,“万人反清乡”战斗在泉州地区影响较大,是党领导下的一次大规模群众性武装斗争,充分显示广大人民群众的力量。

这场斗争发生在1949年。这年的5月1日(农历四月初四),是塔头村一年一度的“皇后妈生日”,村里要演戏“酬神”,家家户户也会宴请亲友。塔头党支部借此机会开展反“三征”和武装斗争宣传。外出工作的地下党员纷纷回村,邻近石菌、英林、柯坑、伍堡等地的一些地下党同志也来了。

村里虽然热闹,但运伙区委员刘基固、塔头支部书记刘维长、武工队长刘丕鸿等保持着清醒的头脑——塔头党支部分析,敌人很可能借此机会前来“清乡”。

为了保护群众安全,塔头党支部组织了50多人站岗放哨、夜间巡逻,并向前来参加宣传的地下党同志通报信息,研究应对策略。

不出所料,第二天黎明时分,晋江县自卫大队第一中队队长朱文良率队从安海出发进犯塔头,进行“清乡”。塔头支部获悉消息后,迅速集中党员和群众武装撤至村外,占据有利地形,展开反“清乡”斗争。

敌军进犯后,抢先占领了村北的印山制高点,利用山上原筑的炮台、战壕,架起3挺机枪向群众密集处扫射。面对敌人的暴行,群众义愤填膺,喊声震撼山野。各村党员也带头发动附近村庄群众拿起锣鼓,出“家私”,前来支援战斗。同时,泉州中心县委也下达了紧急指示,要求各区武装全面出击,支援塔头反“清乡”斗争。

土枪、棍棒、卡宾枪、冲锋枪……大家拿出各种各样的武器、器械,把敌人围困在山头。一名老华侨还送了一袋子子弹到前阵地。参战者、助威者漫山遍野,多达万人之众。

斗争中,突击队员姚嘉排不幸中弹牺牲,他的头颅还被敌人砍下,悬挂示众。一时间,“为姚嘉排同志报仇”的呼声震撼山野,激起大家更英勇的战斗。后方群众也自发组织支援,把茶水、糕点送到阵地,鼓励作战人员。

在武装人员、群众围困下,敌人放弃了印山制高点,就近抢占了塔头村孙天化的楼房继续抵抗,并派人乔装成泥瓦匠逃回安海求援。战斗持续到晚上,从安海、东石起来的敌人骗取了入村口令,一路枪杀村民、党员,协助被敌人突围逃跑。

这次斗争中,7名党员、群众牺牲,8人被抓走(其中3人后来被杀害)。新中国成立后,先后牺牲的这10人都被追认为烈士。

塔头刘村党支部书记刘永进介绍,受革命思想滋养,抗日战争时期,塔头村有22人加入中国共产党;解放战争时期,塔头有16人入党。这不仅为抗日救亡、革命斗争输送了一名名英勇的共产主义战士,也为新中国成立后的经济社会发展培育了一批扎根基层、不畏艰难、带领群众干事创业的党员干部。

分类广告

2021年4月28日 星期三

广告热线:13305077599
微信同号

遗失

晋江市灵源街道林口社区(原晋江市罗山镇林口村)柯世流不慎遗失1996年办理的居民建房用地申请表原件,土地坐落:后门溪,面积:150平方米,四至情况:东至岸,南至岸和排水沟,西至抽水机厝,北至水屋,现声明作废。

声明人:柯世流
2021年4月28日

编号:4427976,现声明作废。】